



# НВ

75 лет доверия читателей!

Газета  
Яйского района  
Кемеровской  
области

## Наше ВРЕМЯ

№ 31 (9030)

Пятница 24 апреля 2009 г.

Что?

Где?

Kогда?

субботник

«С любовью к родному поселку» - под таким названием 25 апреля и во все последующие санитарные дни будут проходить субботники по благоустройству и санитарной очистке территории к предстоящим майским праздникам.

Уже прошедшие подобные мероприятия показали, что скромными силами жители могут сделать очень многое. В этот раз организаторы призывают нас начать более организованно подойти к проведению субботника, подключить к его проведению работников предприятий, старшеклассников, ветеранов. Определить для каждой организации конкретный фронт работ. Распределить улицы, придомовые территории, подготовить необходимый инвентарь.

### rogataya помощь

На Мармыкской территории заявления от многодетных семей на получение бирючек рассматривает специально созданная комиссия, которой руководит глава территории Любовь Стударнова. Она определила, что 15 семей подходят по всем критериям для получения рогатой помощи.

### животноводство

В хозяйствах района прошли балансовые комиссии по итогам зимних-стойлового периода содержания скота. Главный зоотехник района Михаил Соргин обращает особое внимание специалистов животноводства на показатели рентабельности производства молока. По району себестоимость одного килограмма молока составила 7 рублей 5 копеек, а реализационная цена – 10 рублей 11 копеек, то есть животноводы получили в каждого килограмма продукции по 3 рубли 6 копеек прибыли. Но сна в каком-то хозяйстве разная. Если в ООО «Прогресс» с каждого килограмма имеют по 4,25 рубли, то в ООО «Агропромхлеб» всего 82 копейки. Причины низкой рентабельности были всесторонне проанализированы на Балансовых комиссиях. Специалисты управления сельского хозяйства, руководители и экономисты хозяйств дали животноводам конкретные рекомендации по повышению уровня рентабельности. Специалисты животноводства говорят о том, что из-за низкой зарплаты и тяжелых условий труда не идут сельские мужчины в скотники. Объявление о приеме на работу скотников размещены в СМИ города Анжеро-Судженск в надежде на то, что шахтеры, оставшиеся без работы, поедут поднимать сельское хозяйство.

### пожар

По сообщению начальника ОГПН-15 Сергея Николаевича Бисулакова, в апреле 2009 года на территории Яйского района произошло два пожара.

Первый случился 8 апреля на улице Пионерская в поселке Яи. Там из-за неисправного электрорадиодвигателя спроектированной надворной постройки.

Второй пожар случился 17 апреля. По причине неосторожности при курении в нетрезвом виде произошло возгорание внутри дома по улице Августовская, 32 в п.г.т. Яи. В этот день в доме находилось несколько человек, всем им употребляли спиртные напитки не один день. По неофициальным данным, распитие спиртное по случаю получения компенсации за мотоколеску.

При возгорании для человека успели покинуть дом, а вот хозяина дома, гражданка Аушева, погибла.

Материальный ущерб, нанесенный пожаром, устанавливается.

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха

24 апреля 25 апреля 26 апреля

+16,+19; +14,+14; +4,+6

Атмосферное давление	752	746	741
Влажность воздуха, %	43	62	89
	45	65	96

Солнце

Восход - 6.02

Закат - 20.53

Долгота дня - 14.51

Луна

Восход - 5.13

Закат - 20.33

Фаза IV 17 апреля

- 24 апреля

тема номера

## Радоница восходит к слову «радость»



На новом поселковом кладбище наводят порядок работники ИП «Партнер».

Традиция эта славянская. У православных Ближнего Востока и Греции она отсутствует. Этимологически слово «радоница» восходит к слову «радость». Радоница как бы связывает христиан не утлубляться в переживания по поводу смерти близких, а наоборот - радоваться их рож-

дению в другую жизнь, жизнь вечную. Победа над смертью, одержавшая окончательную победу Христоса, вытесняет погань о временной разлуке с родными.

Принято заранее готовиться к Дню поминовения умерших. На площади возле уничтоженного яицергата идет большая торгов-

ля искусственными цветами, которые в Радоницу приносят люди на могилы своих родственников и близких. На кладбищах находятся порядок. В этом году снег сошел рано, что дает возможность убрать прошлогоднюю пожухлую траву, гнисту и мусор с могил. Администрация Яйского

городского поселения поручи-  
ла навести порядок на  
кладбищах ИП «Партнер». Вместе с директором пред-  
приятия Владимиром Само-  
йловым наш корреспондент  
побывал на старом и новом  
поселковых кладбищах.

➤ 2 стр.

Российская Федерация  
Кемеровская область  
Администрация Яйского района  
РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 3 апреля 2009 № 40 п.г.т. Яи  
О ДНЕ ПОМИНОВЕНИЯ УСОПШИХ (РАДОНИЦЕ)

В соответствии с распоряжением Коллегии Администрации Кемеровской области от 25.09.2007 г. № 1078-р «О Дне поминовения усопших (Радонице):

1. Работникам органов местного самоуправления предоставить выходной день 28 апреля 2009 года, в День поминовения усопших (Радонице) с сохранением среднего заработка.

2. Рекомендовать руководителям предприятий, организаций, учреждений считать День поминовения усопших (Радонице) нерабочим днем.

3. Главам муниципальных образований обеспечить бесперебойную работу общественного транспорта и соблюдение правил перевозки пассажиров в местах проведения ритуалов.

4. Опубликовать настоящий распоряжение в районной газете «Наше время».

5. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на управляющего Департамента – руководителя аппарата администрации района Нестерчука А.А.

Б.А. ШИБЕЛЬГУТ, глава Яйского района.

## Ваша работа - наша забота

По состоянию на 22 апреля 2009 года 14 рабо-  
тодателей подали заявки в ЦЗН на замещение  
занятых мест. Списочная потребность в рабо-  
тниках, заявленная работодателями, составила 70  
занятыми. Из них для трудоустройства на постоян-  
ную рабочую место - 9 заявлений по профессиям:  
кухонный рабочий и продавец непродовольствен-  
ных товаров; для трудоустройства граждан, ищу-  
щих работу, и безработных граждан в рамках договоров,  
заключенных на организацию общественных и времен-  
ных рабочих мест, - 61 заявление по профессиям: ве-  
сомщики, охранники, погонщики, рабочий по благоустройству  
населенных пунктов, сторож (вахтер), уборщики производ-  
ственных и служебных помещений, уборщик терри-  
торий, подсобный рабочий.

**Наше  
время**

Объявлена досрочная  
подписка  
на районную газету  
на II полугодие 2009 года.  
Только до 1 мая цена  
на подписку остается  
прежней - 190 рублей.  
2-18-83.

КОМПЬЮТЕРЫ ноутбуки комплектующие оргтехника мультимедиа

**Лисик**

КОМПЬЮТЕРНЫЕ СИСТЕМЫ

Пар. Электрический, 2 6-93-22

ОПТОВЫЕ ЦЕНЫ

Выходные качества кредит на кварт. Соревнований доставка

СТОМАТОЛОГИЧЕСКИЙ КАБИНЕТ

Анжеро-Судженск, ул. Солнечная, 3  
(район школы № 8) телефон 6-61-21

Лечение, реставрация, протезирование, зубные украшения.  
Безболезненно, гарантия.  
Часы работы: с 9.00 до 17.00. Суббота с 9.00 до 13.00  
Воскресенье - выходной.

газета выступила - газете ответили

# Мы - на стороне абонентов

**«Возмущения от снижения напряжения»** - так называлась публикация под рубрикой «Факты и комментарии» в № 28 от 15 апреля. В ней шла речь о низком напряжении в сети электроснабжения ряда улиц поселка, расположенных за переездом. В частности, жители улицы Мичуриной, испытывающие неудобства от невозможности в нормальном режиме смотреть телевизор, пользоваться компьютером, микроволновой печью, стиральной машиной и другими электробытовыми приборами, известили о намерении направить коллективное письмо в адрес руководства филиала «Электросеть р.п. Яя». Факт, указанный нашими читателями, в той же публикации прокомментировал директор филиала «Электросель р.п. Яя» Сергей ИКОНИКОВ. А после выхода газеты он принес в редакцию более детальный ответ, с которым мы сегодня знакомим вас:

«Действительно, во время ремонтных работ с 9 по 15 апреля сего дня в районе г. Красноярск МРСК «Сибирь» подавало нестабильное напряжение. Из-за этого у нас, как у эксплуатирующей организации, было много проблем.

Что касается конкретно ул. Минурина, поясню, что мы провели проверку всех

17-ти абонентов, подписавших коллективную жалобу в наш адрес, и самый пик нагрузки с 18 до 21 часа, и у всех в это время напряжение было стабильное. У Оксаны Ситниковой – 218 В, 220 В. Но это не говорит о том, что наш ответ имеет цель отписаться и отмахнуться от претензий абонентов. Мы знаем, что улица проблемная, и поэтому со-гласовали с компанией сроки и объемы капитального

ремонта участка уже в этом году. Планируем переключить улицы Минурина и Набережной от другой трансформаторной подстанции, проложить самонесущий изолированный провод – самый надежный и бесхозяйный вид передачи электроэнергии потребителям. Так что и здешние мы обеспечим абонентов этих улиц надежным электропитанием. Спасибо и газетной публикации: она помогла нам в этом соглашении.

Попытавшись спасти, хочу обратить внимание всех абонентов на несколько правил, от которых зависит и пожарная безопасность домов, построек, и безопасности электробытовых приборов. К тому же, заметьте, исполнение этих правил зависит только от абонентов, а не от электроснабжающего предприятия.

Вся внутренняя проводка после 10-15 лет эксплуатации практически не пригодна для дальнейшего использования. Особенность, если она выполнена из алюминием проводом. Этот металлокрошился, создавая большие потери в сети, греется от напряжения, изолизация высыпает. Недопустимы и скрутки в местах соединения алюминиевого провода с медным, поскольку появляется склонность и напряжение начинает «кислеть». Если в размытках и винках слабые контакты, то они нагреваются, размыты выгорают – недалеко и до пожара. У предсмотровательного хозяина –

калиброванные пробки, автоматы, соответствующие нагрузке. А уходя из дома всегда ли вы выключаете электротехнические приборы? В паспортах импортных электроприборов не указан режим хранения и отсутствие абонента дома. Вы приобрели дорогостоящий бытовой электроприбор. А насколько позабылись о его безопасности? Электропроводка должна быть трехпроводной, желательно медной, с проверенной на сопротивление изоляции. И, самое главное, будьте бдительны к соседям. Если недобросовестный абонент использует электроприборы помимо прибора учета, используйте, как правило, инфракрасные и внутренние хоттапики – ждите беды: пожара или выхода из строя бытовой техники. Практика показывает, что 80 % пожаров происходит из-за неисправных электропроводов.

Как видите, правил не так уж и много. Их исполнение они не слишком сложны. Так что подумайте: может, лучше вовремя исправить что-то в проводке, чем потом грызть на углах любимого гнездышка.

Аварийный телефон и телефон доверия всегда с вами услугами – 2-13-04 и 2-26-43. Всегда открыты для абонентов и двери моего кабинета. Уверен, что в 9 случаях из 10 любую проблему мы сможем решить на месте».

## Для тех, кто помнит

Вечер памяти, посвященный очередному годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ульянова (Ленина) состоялся 22 апреля в районном Доме культуры. В этот день там собрались люди, которые помнят и чтят память Ленина.

Ольга ТАТАРНИКОВА.

На мероприятии они вспомнили страницы его биографии, жизненный путь и достижения. По окончании вечера были возложены цветы к мемориальной доске на улице Ленина.

Игорь АЛЕХИН.

[www.euroset.ru](http://www.euroset.ru)

**Сам планируй время для работы и отдыха!**

**Живи ярко и интересно**

Мы открываем новые магазины

**ЗВОНИ·ПРИХОДИ·УЧИСЬ·РАБОТАЙ ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ**

Если Вам от 18 до 35 лет, у Вас средне-специальное, высшее образование, Вы хорошо знаете компьютер, умеете общаться с людьми - присоединяйтесь к нам! Обязанности: консультирование покупателей, продажа мобильных телефонов, аксессуаров, портативной техники, заключение контрактов, работа на кассе.

Софориты по ТК РФ. Годный соцпакет: профсоюзный взнос, Работа с учетом места жительства. Требуется опыт: 0,5-4,5.

Можно заполнить анкету в салоне ЕВРОСЕТЬ в своем городе либо позвонить по т. 8-913-816-0780, (3842)45-70-14, тел. единой справочной 8-800-200-2506 (звонок бесплатный) либо прислать резюме по e-mail: raskovavillana@mail.ru

## Башня станет выше

По сообщению главы Судженской территории Веры Ильи, в селе Судженка ООО «Новосибирскстройрест» приступило к ремонту водонапорной башни. Она в селе была слишком низкой и не могла обеспечить достаточ-

но воды на улицы Молодежная и Шеолыа. Новосибирские строители обещают нарастить башню к 9 мая. На эти цели из районного бюджета выделено 245 тысяч рублей.

Игорь АЛЕХИН.

28.11.2008 г. следственным отделом по г. Алжеро-Судженск следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Кемеровской области было возбуждено уголовное дело по факту убийства 72-летней жительницы районного центра. Труп женщины был обнаружен в квартире по ул. Советская, где старушка проживала одна.

Первый день расследования принес положительные результаты: личность преступника была установлена. Им оказался 19-летний житель п.г.т. Яя, неработающий, ранее неоднократно судимый за совершение тяжких преступлений против собственности. Такая оперативность работников правоохранительных органов стала возможна в результате правильно организованной работы руководством следственного отдела по г. Алжеро-Судженск СУ СК при прокуратуре РФ по КО, ОВД по Яйскому району и профес-

сионального исполнения своих служебных обязанностей сотрудниками служб уголовного розыска, экспертно-криминалистических групп, службы участковых уполномоченных ОВД по Яйскому району.

Предварительным следствием установлено, что этот молодой человек, с богатым криминальным прошлым, приходил к женщине в квартиру, помогал ей по хозяйству. Однако он оказался недобросовестным помощником и, воспользовавшись беспомощным состоянием старушки, решил забрать у нее де-

## кriminala Представился помощником, оказался негодяjem

нежные средства и прибрести спиртные напитки. И 28.11.2008 г., выставив склонную оконную рамы, незаконно проник в квартиру, где, действуя умышленно, из корыстных побуждений в ходе разбора, используя кухонные ножи в качестве оружия, нанес на женщины, нанеса потерпевшей множественные колото-резанные ранения грудной клетки, живота. От полученных ран она скончалась на месте происшествия. После чего «братья-показ», обыскав квартиру потерпевшей, обнаружил денежные средства в сумме 350 рублей, похищих их

и с места промышления скрылся.

Органами предварительного следствия гражданину Анину (нашим его так) предъявлено обвинение в убийстве, сопряженном с разбоем. Уголовное законодательство за совершение данного преступления предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от восьми до двадцати лет, либо пожизненным лишением свободы.

В настоящее время предварительное расследование окончено, и уголовное дело с обвинительным заключением направлено в Немировский областной суд, где действиями обвиняемого будет дана окончательная юридическая оценка.

А.В. РЕДЬКИН,  
следователь по особо важным делам СО по г. Алжеро-Судженск  
СУ СК при прокуратуре  
РФ по КО.

## тема номера Радоница восходит к слову «радость»

1 стр. ↪

расывают его в соседнюю отраду, хотя на поселковых кладбищах установлены контейнеры под мусор.

На сельских постках мусорные контейнеры не установлены. Но по инциденту, полученному от глав сельских территорий, там идет антенная подготовка к Радонице. Порядок наводят в порядке могилы безработных покойников, покоряя насыщенной землей. Возле нового кладбища работают грейдеры, которые выравнивают площадку для разворота автотранспорта. Еще одну площадку для разворота рейсовый автобусов, по словам Владимира Самокина, сделали возле магазина на улице Заднепровской. Кстати, во вторник с 10 до 16 часов все поселковые рейсовые автобусы будут подвозить пассажиров к кладбищам. По словам директора ПАТП Василия Матвеенко, поступили от жителей предложение посыпать автобусы на кладбища с началом движения по маршрутам, то есть в шесть часов утра. Но это предложение не предпринято, сочтено экономически нецелесообразным, потому что не много найдется желающих помянуть усопших в столь ранний время.

А много ли желающих навестить покойников на могилах? В будние дни из мало. Над одним из памятников склоняются мужчины с кисточкой в руках.

Здесь похоронен мой отец, - говорит он. - И мой дядя - навести на его могиле порядок. Приехал, убрал траву, покрасил памятник, и на душу стало спокойнее.

Поговорив с мужчина рабочими, узнал, что не все относятся к памятам усопших так, как подбирает кристинину. Никоторые, убрав мусор на могилке своего родственника, выби-

Игорь АЛЕХИН.  
Фото автора.



## СУББОТА

2 МАЯ  
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 06.00 Новости.  
06.10 «ТЕЦЛА». Комедия.  
07.20 «Играй, гармонь!».  
08.10 Дисней-клуб.  
09.00 «Сказы пастыря».  
09.10 «Здоровье».  
10.00 Новости.  
10.10 «Смак».  
10.50 «Путешествие с д. Багинским».  
12.00 Новости.  
12.10 «ОПЕРАЦИЯ «Ы» И ДРУГИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА». Комедия.  
14.00 «300 СПАРТАНЦЕВ». Худ. фильм.  
16.00 «Леонид Каневский. Принцессы сказки».

## ВОСКРЕСЕНЬЕ

3 МАЯ  
ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 06.00 Новости.  
06.10 «ТРЕВОЖНОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ». Х./ф.  
07.40 «Слпук «Отчизна»  
08.20 Дисней-клуб.  
09.10 «Умница и умник».  
10.00 Новости.  
10.10 «Непутевые заметки».  
10.30 «Пока все дома».  
11.20 «Фазенда».  
12.00 Новости.  
12.10 «Т. Самойлова. Пятьдесят лет одиночества».

- 17.00 «Кто хочет стать миллионером?».  
18.00 Футбол. ЧР. 7-й тур.  
«Спартак» - «Динамо».  
20.00 «В. Харламов. Дополнительное время».  
21.00 «Время».  
21.20 «В. Харламов. Дополнительное время».  
22.20 «Проектант-периодист».  
22.50 «ЛОДИ ИКС-2».  
Худ. фильм.  
01.20 «ИСЧЕЗНОВЕНИЕ». Триллер.  
03.10 «ТО, ЧТО ТЫ ДЕЛАЕШЬ». Комедия.  
04.50 «ВНЕЗАПНАЯ УДАЧА». Г./с.  
КАНАЛ «РОССИЯ»  
05.20 «ЖАВОРОНОК». Худ. фильм.

- 13.10 «ДВЕ СУДЬБЫ. НОВАЯ ЖИЗНЬ». 1/с.  
19.00 «Две звезды».  
21.00 «Время».  
21.20 «Две звезды».  
22.20 «Чтот Где Когдат».  
23.30 «В ДОЛЖНЕ ЭЛА».  
Худ. фильм.  
01.40 «УОЛЛ-СТРИТ».  
Худ. фильм.  
04.00 «Ден».  
КАНАЛ «РОССИЯ»  
05.45 «МЫ С ВАМИ ГДЕ-ТО ВСТРЕЧАЛИСЬ». Комедия.  
07.25 «Сменопанорама».  
07.55 «Сам себе режиссер».  
08.40 «Утренняя почта».  
09.15 «ТРИ ТАЛЕРА». Х./ф.

- 06.50 «Вся Россия».  
07.00 «Сельский час».  
07.30 «Джентльмены животных».  
08.00 «Вестник».  
08.20 «Военная программа».  
08.45 «Субботник».  
09.20 «ТРИ ТАЛЕРА». Х./ф.  
11.00 «Вестник».  
11.20 «Национальный интерес».  
12.20 «АФОНЯ». Комедия.  
14.00 «Вестник».  
14.30 «Субботний вечер».  
16.20 «БИЛЕТ В ГАРЕМ». Худ. фильм.  
20.00 «Вестник».  
20.15 «БИЛЕТ В ГАРЕМ». Худ. фильм.  
23.50 «ДИКИЙ, ДИКИЙ ВЕСНА». Комедия.  
01.50 «ПОЛНОЧЬ В САДУ ДОБРА И ЗЛА». Х./ф.

- 11.00 «Вестник».  
11.50 «Городок».  
12.20 «Сто к одному».  
13.15 Концерт к Дню внутренних войск МВД РФ.  
14.00 «Вестник».  
14.20 Концерт к Дню внутренних войск МВД РФ. (продолжение).  
15.05 «Измайловский парк».  
17.00 «Танцы со Звездами».  
20.00 «Вести недели».  
21.05 «Танцы со Звездами».  
21.15 «Специальный корреспондент».  
21.45 «СЮРПРИЗ». Х./ф.

- Яв-ТВ + РЕН ТВ  
06.00 «ЛАНДЫШ СЕРЕБРИСТЫЙ». Т/с.  
06.30 «ТУРИСТЫ». Т/с.  
07.25 «ХАЛАДЫВА ШЮФЕРА». Фильм.  
08.55 «РАТАУЙ». Комедия.  
11.00 День «Чрезвычайных историй».  
14.30 «Часовые истории».  
15.25 День «Чрезвычайных историй».  
17.25 «Всегда готов!». Концерт М. Задорнова.  
19.25 «ДОБРЫНЯНИКИЧ И ЗМЕЙ ГОРЫНЫЧ». Анимационный фильм.  
20.40 День «Чрезвычайных историй».  
00.00 «Голые и смешные».  
00.30 «Мировой бокс с музикальным характером».  
11.45 «Арсеналъ».

- представляет: восходящие звезды».  
01.00 «Сеанс для взрослых: «ШПИОН, КОТОРЫЙ МЕНЯ СОБЛАЗНИЛ».  
02.15 «Голые и смешные».  
02.45 «ЛАНДЫШ СЕРЕБРИСТЫЙ». Т/с.  
ТВЦ-СИБИРЬ  
06.55 «БЕРЕГИСЬ АВТОМОБИЛЯ». Х./ф.  
08.25 «Православная энциклопедия».  
01.20 «Погородская одиссея команды Кусто». Д./с.  
09.35 Концерт «Дети - дети».  
10.05 «Мат-реванша». М./ф.  
10.25 «ПОДАРОК ЧЕРНОГО ОКОЛДУИА». Х./ф.  
11.30 «События».  
11.45 «Репортаж».

- 00.30 «Сеанс для взрослых: «ТАЙНЫЕ ЖЕЛАНИЯ ДЖЕССИ». 02.15 «Голые и смешные». ТВЦ-СИБИРЬ  
07.05 «ЗАСТАВА В ГОРАХ». Х./ф.  
09.00 «Погородская одиссея команды Кусто». Д./с.  
09.45 «Доктор Ватсон» и песни нашего кино».  
11.30 «События».  
11.45 «ЛАРЦ МАРИИ МЕДИЧИ». Детектив.  
13.25 Концерт «Смех с доставкой на дом».  
14.30 «Приглашают Б. Ноткин». 15.00 «События».

## Поздравляем!

С Днем бракосочетания  
дорогих детей, внуков  
Евгению АРЫШЕВУ  
и Ивана СТЕПАНОВА!

Желаем зам. большого счастья!  
Чтоб ваша жизнь была удачной,  
Любовь не покидала вас.  
Чтоб вас никто не видел в сквере,  
И до ужаса не было б конца.  
Как нет сухой и нет задорин  
У обручального кольца.  
Чтоб не могло любое время  
Любовь вашу склонил или спомял?  
И чтоб в положенное время,  
Вы стали бы отцами и матери.  
А спереди простора стояло -  
Вас ждут великие дела!  
Для вас на свадьбе сканут «оркестр»!  
Чтоб спаси ваша жизнь была!

Мама, папа, бабушки.

Вы – такая красивая пара,  
И судьба к счастью пути вам открыла.  
Ведь любовь – это лучший подарок,

## Продают

\* ОДНОКОМНАТНУЮ БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ в центре. Расценик. Телефон 8-951-580-25-87.

\* ДВУХКОМНАТНУЮ БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ в пятиэтажке (пластиковые окна, балкон; дверь металлическая) с мебелью. Телефон 8-904-378-17-38.

\* КВАРТИРУ в 2-х квартире-ном доме. Телефон 8-960-906-83-45.

\* ТРЕХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ. Телефон 8-905-908-81-25.

\* ГАЗ-32 без документов. Телефон 8-906-928-88-40.

\* ГАРАЖ на выезде. Телефон 2-44-94.

27 апреля 2009 г.  
состоится собрание садово-товарищества «Мичуринец». Начало в 17.00.  
Правление.

## Вакансия

ООО «ГЕОЗЕМЛЕМЕР»  
срочно требуются ГЕОДЕЗИСТ. Оплата договорная.  
Телефон 2-49-04.

Ищу работу

НИЯН или СИДЕЛКИ. Телефон 8-909-522-21-30.

24 апреля - Антиг-половод.  
Коли на Антига воды (реки)  
не вскрылись, то лето про-  
зим будет.

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яблковского района" учреждено администрации Яблковского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрайонным территориальным управлением МПТР России (г.Новосибирск) 26 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ИН 12-2055. Учредитель: администрации Яблковского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яблковского района".  
Нам можно написать на следующий электронный адрес: NY@Kemtel.Ru

Подпишитесь на любимые издания!  
С 1 апреля 2009 года ОТКРЫТА ОСНОВНАЯ ПОДПИСКА на газеты и журналы на второе полугодие 2009 года.

Предоладные добрые традиции, с 1 марта по 30 мая 2009 года почтамт проводят акцию «Детская подписка – в детский дом», «Подари подписку дому-интернату для престарелых и инвалидов» за всех отделениях почтовой связи.

## РАСПРОДАЖА БЫТОВЫХ МАГНИТА

27 апреля, понедельник:

17.00 – Вечернее богослужение.

28 апреля, вторник:

8.30 – Божественная литургия. Радоница. Поминование усопших.

2 мая, суббота:

17.00 – Вечернее богослужение.

3 мая, воскресенье:

8.30 – Божественная литургия. Празднование святых жен – мираносиц.

2-11-44 – редактор (Благова Л.Н.), 2-22-35 – вёрстка (Ситникова О.С.), 2-15-55 – производственный отдел (Айзман И.А.), 2-15-43 – отдел информации (Гатаринова О.В.), 2-18-83 – отдел подписки, приём рекламы и обрывистый (Круговая Н.Н.), 2-22-35 – корректор (Булгакова В.М.), 2-15-67 – бухгалтер (Аришева Н.В.).  
Режим работы: с 8.00 до 17.00.  
Обед – с 12.00 до 13.00.  
Выходные: суббота, воскресенье.

## УСЛУГИ

ПРИЕЗД НАВОЗ. Телефоны:  
2-63-10, 8-950-264-08-44,  
8-960-920-81-65.

Считать недействительным

Утерянный аттестат № 0258261, выданный Наталье Анатольевне АКУЛОВОЙ Улановской средней школой в 1996 г., считать недействительным.

## Строки благодарности

Выражаем искреннюю

благодарность коллегам из

школы № 3, директору Т.В.

Чеботареву, соседям,

родным, друзьям за по-

мощь и поддержку в похо-

рононах нашего другого па-

папы, дедушки, прадедуш-

ки Владимира Геннадьевича

Даникова.

Дети, внучки Данилова.

Совет ветеранов глубоко скрывает по голову

смерти участника Великой Отечественной войны

Никандра Ивановича КАРАБАНОВА

и выражает соболезнование родным и близким.

Газета выходит из среды и штатом. Тираж – 3250 экз. Печать – офсетная. Индекс – 51954. Заявки – 750. Цена – свободная. Газета подается 23 апреля в 11.45. Адрес редакции и издателя: 652100, г. Новосибирск, ул. Советская, 3. Газета опечатана в А-Судзенском полиграфическом (ИД) № 2470, г. Академия Сибирского Университета (ИД № 2470), ул. Ленина, 6. Телефон 8 (384-53) 6-45-76.

Главный редактор Л.В. Егорова

Тексты набирали  
Пильгина Е.В.

По вопросам доставки  
газеты: по № - 2-18-83, из-  
слав - 2-29-33.

За содержание публикемых объявлений редакция ответственности не несет. Все претензии - к рекламодателю.